

新闻稿
实时发布

「数码娱乐领袖论坛」圆满结束 总浏览量超过 500,000 次 数码港与环太平洋大学协会推出电竞人才培育计划

香港，2020 年 12 月 14 日 – 数码港主办的年度盛事「数码娱乐领袖论坛」（Digital Entertainment Leadership Forum，简称 DELF）于日前圆满结束，包含超过 100 个小时的精彩内容，总浏览量超过 500,000 次，并吸引来自接近三十个国家或地区观众参与。一连两日论坛首次以虚拟互动形式进行，邀请了超过 60 多位讲者，围绕论坛主题「数码娱乐新常态：从游戏迈向电竞」作深入讨论，并上演多场表演赛，连同初创展示和创投比赛等，激发电竞及数码娱乐热潮。论坛第二日，数码港更与环太平洋大学协会（The Association of Pacific Rim Universities, APRU）合办首届 Esports MetaGame Conference，及宣布多项合作计划，包括推出为期一年的虚拟 [APRU 电竞人才培育计划](#)。

首届 Esports MetaGame Conference 云集来自北美、欧洲及亚太区的学术翘楚，聚焦探讨香港作为区内新兴电竞枢纽的生态发展，以及如何透过国际协作帮助学生进行生涯规划。会议围绕游戏、政策及教育三大范畴，讨论两大题目，分别是「国际交流：新兴电竞生态圈」，分析香港的电竞业在地区以至全球的电竞生态圈上，可以担当的角色，和政府、高等教育及电竞业可以如何推动电竞生态圈蓬勃发展；和「推动电竞平等及消除障碍」，因应女性及少数族裔选手面对同工不同酬的现实，及媒体和学术界不时辩论电竞业缺乏顶级女性及少数族裔选手，共同就电竞生态发展提出策略建议，希望为各地电竞选手缔造更多元共融的竞赛文化。

数码港亦会透过数码港学院与 APRU 推出多项合作计划，共同为年青人提供更多发展机会，当中包括联同 APRU 和墨西哥蒙特雷科技大学(Tecnológico de Monterrey)推出为期一年的虚拟 APRU 电竞人才培育计划，通过实习和就业机会，以及程序设计马拉松、提案竞赛和业界联谊等活动，帮助学生取得成果，促进未来电竞领导者关键技能的发展。规划的课程超越与电竞相关的技术培训，并且聚焦于道德领导力、业界关系、社群建立、设计思维、创业精神和文化意识等。学生将与整个电竞产业 — 发行商、电竞联盟及其先进科技 — 建立密切关系，获得更多机会以提升电竞技能及发展职业生涯。

数码港行政总裁任景信表示：「数码港一直致力培育本地青年人才，推动不同创科行业发展。数码娱乐，包括电竞及电子游戏行业，是其中一个主要科技集群，而当中电竞在全球及环太平洋地区快速发展，为青年带来新机遇。我们非常欢迎 APRU 加入数码港社群并成为我们的合作伙伴，进一步加强我们全球网络支持。今次 MetaGame Conference 与数码娱乐领袖论坛一同举行，标志数码港与 APRU 紧密合作的开始。而是次会议宣布举行的 APRU 电竞人才培育计划，将透过 APRU 全球庞大的研究网络促进区内电竞生态圈的发展，为年轻人带来更多发展机会。」

APRU 秘书长 Dr. Christopher Tremewan 表示：「电竞正在改变社会，它不单是游戏，更是全新、强而有力的社交媒介，就如 Facebook 刚面世时一样，只有少数人士洞悉其未来前景。电竞行业不单带来社会裨益及经济生产，也取决于我们能如何更好地发挥电竞于各类应用，超越想象。因此，我们必须具备前瞻眼光，进行更多的研究，和与业界及竞赛者作紧密交流。」

APRU 成立于 1997 年，是由美国加州理工学院、加州大学伯克利分校、加州大学洛杉矶分校和南加州大学的校长共同发起的环太平洋地区顶级联合学术组织，旨在推动成员大学的合作，为环太平洋地区的经济、科技和文化的进步作出贡献，现已汇聚超过 50 所顶尖研究学府 (<http://apru.org/>)。

「数码娱乐领袖论坛」除了行业领袖分享环节，更安排了 15 项在线竞赛让参与者亲身感受在线数码娱乐及电竞的魅力。论坛的虚拟在线平台会开放至 2021 年 1 月 11 日。活动详情可浏览「数码娱乐领袖论坛」网页 (<https://delf.cyberport.hk/tc/index>)。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片。



数码港与环太平洋大学联盟（The Association of Pacific Rim Universities, APRU）举办首届电竞 MetaGame Conference，来自北美、欧州及亚太区的学术翘楚聚首一堂，为数码娱乐及电竞业发展方向作深入讨论交流。



数码港行政总裁任景信表示，非常欢迎 APRU 成为数码港的合作伙伴，进一步加强数码港的区域及全球创科支持。



APRU 秘书长 Dr. Christopher Tremewan 表示，电竞正在改变社会，我们必须具备前瞻眼光，进行更多的研究，和与业界及竞赛者作紧密交流。

传媒查询，请联络：

数码港企业传讯组

庄菀婷

电话：（852）3166 3867

电邮：sandrachong@cyberport.hk

圆通财经公关

陈诗程

电话：（852）3428 2360

电邮：rchan@yuantung.com.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚近1,600间初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。

详情请浏览 www.cyberport.hk